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ADATFELVÉTEL:
önkitöltős online kérdőíven keresztül (CAWI)

ONLINE KÉRDEZÉS IDŐPONTJA:
2024. október 31. - november 8.

MINTA:
1500 fős, kvótás, a felnőtt népességre nézve nem, kor, iskolai 

végzettség, településtípus és régió szerint reprezentatív, a 
KSH legfrissebb adatai alapján

CÉLCSOPORT:
18 éves és idősebb, felnőtt népesség



LABDARÚGÁS IRÁNTI ÉRDEKLŐDÉS ÁLTALÁBAN
 – 2024. október - a tévéközvetítések megtekintése

BÁZIS: Teljes népesség, N=1500  KÉRDÉS:  Ön meg szokta nézni a televízióban az alábbi labdarúgó mérkőzéseket? - a válaszok megoszlása



LABDARÚGÁS IRÁNTI ÉRDEKLŐDÉS ÖSSZESSÉGÉBEN II.
– 2024. október - a válaszok megoszlása
a rendszeres, vagy évente többszöri televíziós nézők aránya

BÁZIS: Teljes népesség, N=1500  KÉRDÉS:  Ön meg szokta nézni a televízióban az alábbi labdarúgó mérkőzéseket? - a válaszok megoszlása



BÁZIS: Teljes népesség, N=1500  KÉRDÉS:  Ön meg szokta nézni a televízióban az alábbi labdarúgó mérkőzéseket? - a válaszok megoszlása

LABDARÚGÁS IRÁNTI ÉRDEKLŐDÉS ÖSSZESSÉGÉBEN IIa.
– 2024. október - a válaszok megoszlása
a rendszeres, vagy évente többszöri televíziós nézők aránya

magyar férfi labdarúgó 

válogatott 

NB I-es 

mérkőzések

Magyar klubcsapatok 

nemzetközi meccsei

Külföldi csapati 

meccsei

Rendszeresen

Évente többször



LABDARÚGÁS IRÁNTI ÉRDEKLŐDÉS ÖSSZESSÉGÉBEN I.
– 2024. október - a válaszok megoszlása
magyar és/vagy nemzetközi labdarúgó mérkőzések televíziós megtekintése

BÁZIS: Teljes népesség, N=1500  KÉRDÉS:  Ön meg szokta nézni a televízióban az alábbi labdarúgó mérkőzéseket? - a válaszok megoszlása



LABDARÚGÁS IRÁNTI ÉRDEKLŐDÉS ÖSSZESSÉGÉBEN Ia.
– 2024. október - a válaszok megoszlása - szociodemográfia
magyar és/vagy nemzetközi labdarúgó mérkőzések televíziós megtekintése

BÁZIS: Teljes népesség, N=1500  KÉRDÉS:  Ön meg szokta nézni a televízióban az alábbi labdarúgó mérkőzéseket? - a válaszok megoszlása



LABDARÚGÁS IRÁNTI ÉRDEKLŐDÉS ÉS PÁRTPREFERENCIA
 – 2024. október - pártpreferencia szerint - nézi a televízióban

BÁZIS: Teljes népesség, N=1500  KÉRDÉS:  Ön meg szokta nézni a televízióban az alábbi labdarúgó mérkőzéseket? - a válaszok alapján számított átlagértékek



MAGYAR LABDARÚGÁS IRÁNTI ÉRDEKLŐDÉS ÖSSZESSÉGÉBEN I.
– 2024. október - a válaszok megoszlása
magyar labdarúgó mérkőzések televíziós megtekintése

BÁZIS: Teljes népesség, N=1500  KÉRDÉS:  Ön meg szokta nézni a televízióban az alábbi labdarúgó mérkőzéseket? - a válaszok megoszlása



MAGYAR LABDARÚGÁS IRÁNTI ÉRDEKLŐDÉS ÖSSZESSÉGÉBEN II.
– 2024. október -azok aránya, akik magyar labdarúgó mérkőzéseket néznek 
a televízióban, évente legalább 1-2 alkalommal

BÁZIS: Teljes népesség, N=1500  KÉRDÉS:  Ön meg szokta nézni a televízióban az alábbi labdarúgó mérkőzéseket? - az évente legalább 1-2 alkalommal válaszok gyakorisága



MAGYAR LABDARÚGÁS IRÁNTI ÉRDEKLŐDÉS ÉS PÁRTPREFERENCIA I.
 – 2024. október - nézi a televízióban
pártpreferencia szerint

BÁZIS: Teljes népesség, N=1500  KÉRDÉS:  Ön meg szokta nézni a televízióban az alábbi labdarúgó mérkőzéseket? - a válaszok alapján számított átlagértékek



ÖSSZES MAGYAR KLUBCSAPATOK SZURKOLÓK ÉS FERENCVÁROS 
SZURKOLÓK ARÁNYA EGYES SZOCIO-DEMOGRÁFIAI CSOPORTOKBAN 
– 2024. október



ÖSSZES MAGYAR KLUBCSAPATOK SZURKOLÓK ÉS FERENCVÁROS 
SZURKOLÓK ARÁNYA PÁRKAPCSOLATI KÖRÜLMÉNYEK SZERINT
– 2024. október



MAGYAR LABDARÚGÁS IRÁNTI ÉRDEKLŐDÉS ÉS PÁRTPREFERENCIA II.
 – 2024. október - pártpreferencia magyar foci iránti érdeklődés szerint

BÁZIS: Teljes népesség, N=1500  KÉRDÉS:  Ön meg szokta nézni a televízióban az alábbi labdarúgó mérkőzéseket? - a válaszok alapján számított átlagértékek



MAGYAR LABDARÚGÁS IRÁNTI ÉRDEKLŐDÉS ÉS PÁRTPREFERENCIA III.
 – 2024. október - pártpreferencia magyar foci iránti érdeklődés szerint

BÁZIS: Teljes népesség, N=1500  KÉRDÉS:  Ön meg szokta nézni a televízióban az alábbi labdarúgó mérkőzéseket? - a válaszok alapján számított átlagértékek



FERENCVÁROS SZURKOLÓK PÁRTPREFERENCIÁJA
 – 2024. október - azok körében, akik a Ferencvárosnak szurkolnak
a válaszok megoszlása

BÁZIS: Ferencváros szurkolók körében, N=250  KÉRDÉS:  Ön szurkolója valamelyik magyar labdarúgó klubnak? Melyik magyar labdarúgó klub szurkolója? - a válaszok alapján számított átlagértékek



EGYES KLUBOK SZURKOLÓINAK PÁRTPREFERENCIÁJA
 – 2024. október - azok körében, az adott csapatnak szurkolnak
a válaszok megoszlása

BÁZIS: Teljes népesség, N=1500  KÉRDÉS:  Ön szurkolója valamelyik magyar labdarúgó klubnak? Melyik magyar labdarúgó klub szurkolója? - a válaszok alapján számított átlagértékek

* alacsony bázis!



info@ideaintezet.hu

KÖSZÖNJÜK A FIGYELMET!
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